
  7آزمايش شماره
 
 

.ديش كنيمتر آزما د با اهميار داري را كه در اختي ديودها وترانزيستورهاي-7- 1  
ط ي را با توجه به شراي و عمودي افقي به اسكوپ وصل نماييد محورهاكنيد نگار را روشن ي منحن-7- 2
.دير مدرج كنيز  
  Vsweep = 10 v   1افقي   مقياس محور v/cm حالت  SIGNAL0.1 ي عمودس محورقيا و م v/cm   

 
  

ق در كاغذ يش موافق و مخالف بطور دقيد در گرايار داري كه در اختييودهاي مشخصه دي منحن-7- 3
  .م نماييدي ترسيمتريليم
  . ديرا بدست آور   Vz و     Rf   وVγر ي مقاديمي ترسيها ي منحني از رو-
  

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

  
  

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    



                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    
  
  
 
 ي مشخصه خروجيها ينگار منحن يستورها در منحنير و با قرار دادن ترانزيط زيبا توجه به شرا - 4-7 

  .ديم كني ترسيمتريليق در كاغذ مي مشاهده و بطور دقستورها رايترانز
1- Vsweep = 10 v ,   Istep  = 10 uA 

2- Vsweep = 20 v ,   Istep  = 10 uA 

.)نتخاب گردد مناسب اي و عمودي افقي محورهااسيمق(  
  hoeو  hfe  و   βريد انتخاب كرده مقاديا م نمودهي كه ترسيها ي منحنيرو) مناسب(ك نقطه كار دلخواه ي -

  .ديمحاسبه كنرا 
  
  

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

  
  
  



                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    
  
  
  

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

  
  

 
                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    
  



 اعمال  v   10پي در ولتاژ سوئ Si ستوريرا به ترانز  uA  25 سين باير جري با استفاده از مدار ز-7- 5
  .ديم كني مشخصه را ترسيحننموده من

 چقدر است ؟ VCEQ  = 5 vدر   β   مقدار-

  
100K

0 15V−
BI

  
  
  

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    


